
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο ΑΓΙΩΤΑΤΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ ΑΦΙΧΘΗ ΣΤΟ
ΜΙΝΣΚ

Με ποιμαντική επίσκεψη στα όρια της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Λευκορωσίας αφίχθη στις 20
Ιουνίου 2015 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος.

Την επίσημη αντιπροσωπεία σναποτελούν ο Μητροπολίτης ολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος
Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο
Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο Πρωθιερέας Ανδρέας
Μίλκιν, Προϊστάμενος του Πατριαρχικού Γραφείου Εθιμοτυπίας και ο Διευθυντής του Γραφείου
Τύπου του Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Διάκονος Αλέξανδρος Βόλκωφ.



Στο αεροδρόμιο Μινσκ-2 τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας υποδέχθηκαν ο Μητροπολίτης
Μινσκ και Ζασλάφ Παύλος, η Αναπληρώτρια Πρωθυπουργός κα Ν. Κοτσάνοβα, ο Υπεύθυνος
θρησκειών και εθνικοτήτων κ. Λ. Γκουλιάκο, ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία
της Λευκορωσίας κ. Α. Σούρικωφ, πλειάδα Ιεραρχών και κληρικών του Εξαρχάτου Λευκορωσίας.

Μιλώντας στους δημοσιογράφους ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ειδικότερα δε ανέφερε:
«Κάθε φορά με πολύ καλά συναισθήματα επισκέπτομαι τη Λευκορωσία. Αυτή τη φορά η επίσκεψή
μου οφείλεται στους εορτασμούς της χιλιετούς επετείου κοιμήσεως του Πρίγκηπος Βλαδιμήρου, ο
οποίος έθεσε το θεμέλιο του χριστιανικού πολιτισμού των Ανατολικών Σλάβων. Και ανθρωπίνως
μου φέρνει μεγάλη χαρά και είναι άκρως σημαντικό για μένα η επίσκεψη στη Λευκορωσία, η οποία
αποτελεί πολύτιμη πέτρα μέσα σε αυτό το εκπληκτικό στέμμα των Ορθοδόξων χριστιανικών λαών».

Σύμφωνα με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο στα πλαίσια της Πατριαρχικής επισκέψεως θα
πραγματοποιηθεί κατάθεση στεφάνων στο μνημείο Νίκης στο Μίνσκ, τα εγκαίνια του Πνευματικού
και Μορφωτικού Κέντρου του Εξαρχάτου της Λευκορωσίας, η συνάντηση με τον Πρόεδρο της
Λευκορωσίας κ. Α. Λουκασένκο.

Ιδιαίτερη μνεία ο Πατριάρχης έκανε στο φρούριο Μπρεστ μεταξύ των προστατών του οποίου ήταν
και ο κατά σάρκα θείος του Πατριάρχου. «Είναι πάρα πολύ στενή η σχέση μου με αυτόν τον τόπο
οικογενειακώς και ανθρωπίνως», είπε εν κατακλείδι ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50326/
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